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1. Tph@w pe Sekadiko kKAdopa kat Sekadiko aplOuod, OTw¢ 6to TaApEdetypa.

12
12 8ek. = 1—0 =1,2 28 b¢ek. = = 894 d6ex.=_____=____
632 K. = = 59 gk. = = 296lex.=_ =__
49 Y\ = = S5xA.=___ = 427 A =___ =__

2 . Metatpénw o€ SEKASIKT) HOPPT) TA TAPAKATW XPNUATIKE TIOOA.

34 Aenta = 0,34 € 130 svpw kat 4 Aemtd=_
2Asmta= 27 AeTTA =

85 evpw kat 11 Aemtd=__ 16 evpw kal 16 Aemtd =

9 evpwkatbAemtd=__ 7 evpw Kot 58 Aemtd =

3.MoAAamAacalm Kat Stapw voepa.

37010 =.... 58 10=..... 6910=.....
18100 =....... 230100 = ... 290100 = .......
25:10=....... 1.360:100 = ........ 896:10 = .......

700:100 = ........ 3.000:100=....... 2.000:100=.......



4. AUV KABETA TIC TAPAKATW TIPAEELS

58,9 + 39,76

145,6 + 64,52

789,54 - 65,9 52,6 -17,936

46 x 89

173x96

5. Xpopatil{w 6Ta GYNUATA TO HEPOG IOV AEVE TA KAGOHATA:
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